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N382 doortocht Anzegem  -  Adviezen 

De doortocht van de N382 door Anzegem is al jaren voer voor discussie. Het 
gemeentebestuur van Anzegem richtte in 2006 de vraag aan de provincie West-Vlaanderen 
om de aanleg van een ring- of omleidingsweg rond de kern van Anzegem te onderzoeken. 
Op 25 oktober 2018 besliste de deputatie over het voorkeurstracé voor deze 
omleidingsweg, namelijk een tracé ten westen van de Lange Winterstraat dat via een brug 
over de spoorlijn Kortrijk-Oudenaarde loopt. Daarna volgt deze omleidingsweg de spoorlijn 
en buigt vervolgens af richting de Bevrijdingslaan.

Ik ondervroeg de minister van Mobiliteit en Openbare Werken Lydia Peeters hierover via 
mijn schriftelijke vragen nr. 564 van 17 februari 2020 en 1157 van 17 augustus 2020. In 
haar antwoord op die laatste schriftelijke vraag gaf de minister toen het volgende aan:

“Het Ruimtelijk Uitvoeringsplan (RUP) is klaar om voorlopig vastgesteld te worden door de 
provincieraad. De voorlopige vaststelling staat nu even ‘on hold’ op vraag van de gemeente 
Anzegem. De gemeente heeft aan het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) gevraagd 
eerst te onderzoeken wat de concrete impact is van een herinrichting van de doortocht, 
rekening houdende met de ontwerpeisen van een secundaire weg.”

Op 17 december 2020 heeft de provincieraad het provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan 
(PRUP) Omleidingsweg Anzegem voorlopig vastgesteld. Naar verluidt zouden er tijdens het 
openbaar onderzoek dat georganiseerd werd van 1 februari 2021 tot en met 2 april 2021 
meer dan 1000 bezwaarschriften zijn ingediend. Daarnaast heeft het college van 
burgemeester en schepenen van de gemeente Anzegem op 9 maart 2021 de voorgenomen 
ringweg unaniem ongunstig geadviseerd. De gemeente zou nu met het actiecomité ‘Omring 
Anzegem Niet’ aan een alternatief werken.

Kan de minister een overzicht geven van de verschillende adviezen die de Vlaamse 
administraties onder zijn bevoegdheid in het kader van dit dossier sinds 2006 uitgebracht 
hebben? 
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Het agentschap Onroerend Erfgoed gaf vier adviezen bij dit dossier: 

- voorjaar 2010: advies op nota voor publieke consultatie Plan-MER PRUP. De administratie 
vroeg o.m. bijkomend onderzoek naar locatie- en uitvoeringsalternatieven, aandacht voor 
impact op de aangeduide ankerplaats Hemsrode-Bouvelobos en meer informatie over de 
referentiesituatie ter hoogte van de ankerplaats.

- 4 mei 2011: advies op geïntegreerd plan-project MER. De administratie vroeg hierin meer 
informatie die leidt tot een onderbouwde impactanalyse en een betere inschatting van de 
impact van het westelijke tracé op het archeologisch erfgoed.

- 7 november 2016: advies op kennisgeving Plan-MER. Hier waren geen opmerkingen.

- 9 november 2018: advies op voorontwerp RUP en Plan-MER. De administratie 
beoordeelde de keuze van het westelijk tracé positief want die vrijwaarde het 
erfgoedlandschap; er werd nog gevraagd om enkele percelen met vastgesteld 
geïnventariseerd bouwkundig erfgoed te vrijwaren.

Na 2018 kreeg het agentschap Onroerend Erfgoed geen adviesvragen meer over dit 
dossier. 


